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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я
ХL (позачергової) сесії Кіцманської міської ради VІІІ скликання

31.01.2025                                                     м. Кіцмань                                                           №76/1
Про відмову у наданні дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. ********** гр. Гордійко Миколі Никифоровичу
Розглянувши заяву Вх. №396 від 09.12.2024 року гр. Гордійко Миколи Никифоровича, жителя с. ********** про надання дозволу на розробку технічної документації на земельну частку (пай) із земель колективної власності, які перебувають у колективній власності КСП ім.Крикливця с. ********** Кіцманського району Чернівецької області, або земель запасу, які є в наявності на території Лашківської сільської ради Кіцманського району Чернівецької області, Рішення Кіцманського районного суду Чернівецької області від 30.04.2013 року  номер 178/550/13-ц, беручи до уваги що на території с. ********** є земельна ділянка колективної власності, яка може бути розподілена між власниками права на земельну часку (пай), яка не ввійшла до проекту землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв) КСП ім.Крикливця с.Ла********** шківка Кіцманського району Чернівецької області. У процесі розпаювання земля із колективної не перейшла у комунальну власність, відповідно, невитребувані паї та нерозподілені земельні ділянки не належать до земель комунальної власності, тому міська рада не є розпорядником таких земель, враховуючи відсутність земель запасу комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. ********** та рекомендації постійної комісії ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою, керуючись ст. 12, 118, 122 Земельного кодексу України, Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», Указом Президента України від 08.08.1995 р. № 720/95 «Про порядок паювання земель, переданих у колективну власність сільськогосподарським підприємствам і організаціям» та ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА: 
1. Відмовити у наданні дозволу гр. Гордійко Миколі Никифоровичу (РНОКПП **********) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в с. ********** Чернівецького (Кіцманського) району Чернівецької області.
2. Рекомендувати Гордійко М.Н., звернутися до Кіцманської міської ради із аналогічною заявою після набуття радою права комунальної власності на землі колективної власності, зокрема  КСП ім. Крикливця, але не раніше 01.01.2028 року.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою (І.Литвинюк).
Секретар міської ради                                                                          Інна ВЕДЕНІВСЬКА
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